

## Пресс- релиз Областной выставки- ярмарки

19 января 2022 года в Кузбасском региональном институте повышения квалификации и переподготовки работников образования состоялась Первая региональная выставка-ярмарка инноваций «Прорыв», цель которой – демонстрация инновационного потенциала образовательных организаций Кузбасса. В ней приняли участие более 30 регионов.

Свой инновационный опыт представил МБДОУ «Детский сад «Светлячок» пгт. Промышленная, принявший участие в очной стендовой презентации «Инновационный вернисаж» с проектом «Предшкола нового поколения». Это программа для детей 5 – 7 лет, представленная пособиями по основным направлениям развития ребенка.

Кравченко О. М., старший воспитатель, раскрыла основную идею инновационного проекта, разработанного на основе УМК «Предшкола нового поколения» издательства «Академкнига/Учебник». Она рассказала, что педагоги ДОО разработали методические пособия по основным направлениям работы со старшими дошкольниками, которыми могут пользоваться не только педагоги, но и родители.

Абдрафикова З.И., педагог-психолог, познакомила с психологическими особенностями взаимоотношений родителей и детей дошкольного возраста, используя альбом «Особенности развития эмоционально – волевой сферы у детей 5-7 лет».

Автомошина А.П., учитель-логопед, провела мастер-класс по ознакомлению с прекрасным миром картин по направлению художественно-эстетическое развитие детей.

Участники выставки заинтересовались опытом работы педагогического коллектива МБДОУ «Детский сад «Светлячок» по использованию новых возможностей в воспитании подрастающего поколения.



